

新知

今年可能挤进最热年份前三

世界气象组织2日发布最新报告称,气候变化仍在持续,2020年将成为有记录以来最热的3个年份之一,而2011至2020年也将成为有记录以来最热的10年,其中最热的6年都出现在2015年及其后。

2日发布的世界气象组织关于“2020年全球气候状况”的临时报告显示,2020年1至10月,全球平均气温比工业化前水平高出约1.2摄氏度。2020年极有可能成为1850年开始现代气温记录以来最热3个年份之一。观测到的最显著变暖出现在亚洲北部,特别是西伯利亚北极地带,6月20日西伯利亚的维尔霍扬斯克气温高达38摄氏度,这是北极圈以北迄今已知的最高气温。

报告说,2020年海洋热量处于创纪录水平,全球80%以上海洋均经历过海洋热浪,这使得因吸收二氧化碳而酸化的海洋水域生态系统进一步恶化。近几十年来有明显信号表明,海洋对热量的吸收加快。由于温室气体浓度增加,气候系统积聚的多余能量有90%以上进入海洋,海洋热浪会影响近表层海洋,对海洋生物和相关群落产生一系列影响。世界气象组织秘书长塔拉斯呼吁,今年是应对气候变化的《巴黎协定》达成5周年,“我们欢迎各国政府最近做出的减少温室气体排放的所有承诺,因为我们目前尚未走上正轨,还需要更多努力”。

据新华社

反腐

受贿1亿!海口市委原书记张琦被判无期

12月3日,广东省广州市中级人民法院公开宣判海南省委原常委、海口市委原书记张琦受贿案,对被告人张琦以受贿罪判处有期徒刑无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对其受贿违法所得及孳息予以追缴,上缴国库。张琦当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:2005年至2019年,被告人张琦利用担任海南省三亚市人民政府副市长、三亚市委副书记、海南省儋州市委副书记、儋州市人民政府市长、儋州市委书记、海南省委常委、三亚市委书记、海口市委书记等职务上的便利,为相关个人和单位在土地开发、项目承揽、工程推进等事项上提供帮助,直接或者通过特定关系人非法收受他人财物,折合人民币共计1.07亿余元。

据新华社

人事

任振鹤任甘肃省代省长

甘肃省第十三届人民代表大会常务委员会第二十次会议12月3日决定,接受唐仁健辞去甘肃省人民政府省长职务的请求,任命任振鹤为甘肃省人民政府副省长、代省长。

据新华社

法治

最高法:发现“年底不立案”将严肃追究

最高人民法院3日向全国法院发出通知强调,严格落实立案登记制要求,坚决杜绝年底不立案。

通知指出,最近,个别地方法院以影响年终结案为由控制立案。对此,各级人民法院要高度重视,直面问题,坚决杜绝年底不立案、拖延立案、增设门槛、搞变通限制立案等现象,决不允许“立案难”问题反弹回潮。一经发现上述问题,将严肃追究责任。

据新华社

外事

美国对中共党员收紧签证 外交部:敦促美方放弃仇恨和不正常心理

针对有报道称美国政府将对中国共产党党员收紧签证政策,外交部发言人华春莹3日说,中方敦促美国政府以更加理性、冷静和客观的态度看待中国和中国的发展,放弃对中国共产党的仇恨和不正常心理。

华春莹说,此前有消息披露过美国政府可能会对中国共产党党员采取入境限制措施。这是美国内一些极端反华势力出于强烈意识形态偏见和根深蒂固的冷战思维,升级对中国政治打压的行为。中方对此坚决反对。美国政府做法完全不符合美自身利益,只能让美国自诩的开放、自由形象和制度优势在世人面前进一步削弱。

“中方敦促美国政府以更加理性、冷静和客观的态度看待中国和中国的发展,放弃对中国共产党的仇恨和不正常心理。”华春莹说,希望美方同中方共同努力,通过对话和沟通增进对彼此的正确认识,共同推动中美关系健康稳定发展。只有这样,才符合两国人民根本和长远利益,也符合世界人民的共同期待。

据新华社

国际

美航高调复飞波音737MAX 事故死难者家属:作秀

美国航空公司一架波音737MAX型客机2日搭载媒体记者飞往其客机维护中心,为其12月底复飞商业航班造势。

在因两起严重空难停飞20个月后,美国联邦航空局上月解除对波音737MAX的停飞令,认可波音在飞行操作软件和飞行员培训要求方面的更改,意味着受其管辖的航空运营商在完成新的合规要求后可以复飞这一机型。

来自多家媒体的记者以及美航职员等约90人2日搭乘这架波音737MAX,从美国达拉斯飞往位于俄克拉何马州塔尔萨的美航客机维护中心。美国航空计划12月29日开始使用波音737MAX客机每天执飞一轮往返纽约和迈阿密的航班,由此将成为该机型2019年3月停飞以来,首个复飞这一机型的民航运营商。

一些波音737MAX客机空难的死难者家属依旧认为该型号客机不安全,对美航计划重新使用这一机型表达不满。英国公民齐波拉·库里亚的父亲死于上述空难。她认为波音和美国联邦航空局应该向公众展示相关文件,说明他们作了哪些修订,737MAX又是如何通过测试。她对美联社说:“我认为波音在利用媒体获得公众信任,而非靠自己赢得信任。我对美航愿意配合(波音)感到恶心。他们更关注的是利润和企业利益,而不是消费者的人身安全。”

印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司2018年10月和去年3月分别有一架波音737MAX8型客机坠毁,共346人丧生。随后,各国陆续停飞737MAX客机。

据新华社

法国前总统德斯坦逝世

法国前总统瓦莱里·吉斯卡尔·德斯坦当地时间2日晚逝世,享年94岁。

德斯坦家人对媒体说,德斯坦2日晚在位于法国中部地区的卢瓦尔-谢尔省的住所里“因(感染)新冠病毒而逝世”。另据法国媒体报道,德斯坦近几个月来健康状况恶化,曾因心脏问题和肺部感染多次住院。

德斯坦于1974年至1981年担任法兰西第五共和国总统。1980年,德斯坦首次以法国总统身份访华。在任期间,他为法中关系发展作出积极贡献。

德斯坦卸任法国总统后,于本世纪初主持制订《欧盟宪法条约》,被誉为“欧盟宪法之父”。

据新华社

打扫卫生太累了? 家庭保洁就打96060

一说到做家庭保洁,大家肯定很头疼,本来只想拖个厨房的,拖完发现大厅,桌子也有灰尘,瓷砖接缝处有黑垢。结果一做起家务就是好几个小时,累得腰酸脖子痛。感觉家里还是没有打扫干净,此时内心很是崩溃。

现在越来越多的人平时忙于工作,都会选择请家政公司来家中打扫卫生。家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队。马路军虽然要价便宜,但他们的服务极拙劣,他们将家庭保洁视

为简单的除尘工作,油烟机上的油渍、地板上的污渍、墙角里的黑渍他们都无暇顾及。

快报便民服务的家庭保洁员都是受过专业的培训,有良好的从业素质。绝不会随意失约,上门抬价,草草了事。服务包含室内墙面、地面、玻璃、家具表面清洁等。快报便民服务平日的保洁预约就不少,若遇上节假日,预约电话更是猛增,为了能及时给您提供高效的服务,请您提前拨打96060进行预约。

广告

水电维修,快报便民服务值得信任

“家里洗手间的水龙头坏了,现在急需需要用水,快安排一个师傅上门帮我维修。”昨日,白下路的李女士急忙忙拨打96060求助。她说,洗手间的水龙头不知道何时开始,滴滴答答地漏个不停,她原想自己修一修。岂料,忙活了老半天,水龙头没修好,水反倒越滴越厉害,无奈下,她赶紧拨打96060求助。

快报便民服务的杨师傅立刻带着工具包上门,熟练地关掉了总阀门,并拿出工具卸下水龙头把手。经过一系列的排查后,师傅找到了漏水原因:水龙头的旧垫圈裂了。师傅从工具包里取

出新垫圈换上,装上水龙头把手,水龙头立刻不再滴水了。李女士满意地说:“拨打一个电话就帮我把问题给解决了,真是又快又方便。”

快报便民服务旗下拥有专业的房屋维修团队,可以帮您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧表、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修,更可提供房屋个性装修装饰。

水电维修,您可拨打快报便民服务热线96060。

广告

下水道堵了? 管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧?昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开动专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管道,将坚固的油垢搅烂、搅溶,并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来,不一会儿管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以通畅,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通,很多人为了省钱用木棍等物品来疏通管道,不但起不了好效果,还容易捅伤管道,使管道破裂,造成更大的麻烦。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道、马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060。

广告



现代快报
Modern Express
便民服务
服务时间: 8:30 - 19:00



96060
您的贴心大管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ **特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/工装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



空调维修 清洗
移机服务



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修
管道疏通



家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!